



高新区实验学校 602班 姜峥宇(证号 2211150) 指导老师 俞春丽

在海滩抓螃蟹真是一件令人倍感愉悦的事情。象山的海岛上,海水刚刚退去,天上的云还很高,天也很蓝,一望无际,是抓螃蟹的好时机。

沙滩边裸露的礁石已经被大海冲没了锋利的棱角,但是仍留下了很多缝隙,这些缝隙纵横交错地零散分布在礁石上,别看它们又细又小,里面暗藏玄机。

抓螃蟹的第一步就是找蟹,你得捡一根细细长长,而且硬硬的竹竿子,然后再爬上礁石,见到缝隙就往里面一阵乱捣。要是里面有螃蟹,你静静地听,里面会有动静,螃蟹会用亮晶晶的大眼睛盯着你。

螃蟹的“阵地”已经暴露了,我怎么抓住你。我把身子一蹲,一边死死盯着那只螃蟹,一边用竹竿不停地把螃蟹往外拨。我忽然一个发力,抬起竹竿戳向螃蟹的老巢,再用手往外一撩,以极快的速度把螃蟹赶出了缝隙。螃蟹在坑坑洼洼的礁石上一会儿往左,一会儿往右,我在后面“哼哧哼哧”地追,跟着它“翻山越岭”,最终被我追上了。它瞪着两颗大眼珠子,转来转去,还不甘心地向着我张牙舞爪呢。我拿出揣在兜里的塑料瓶,“咔嚓”一声把螃蟹放了进去,哈哈,看你怎么跑。

海滩边,那一只只的八脚黑将军给我带来了无尽的欢乐。

田野四时即景

高新区实验学校 503班 杨涵琪(证号 2211082) 指导老师 杨钰卿

“去田里喽——” 这是我最爱的田野。春天,田野里绿油油、嫩嫩的麦苗在风中摇摆着。农民伯伯卷着裤管儿,弓着身子把水稻一株一株地整齐排列。油菜花田送来扑面的芳香,使蜜蜂流连,游人如织。

夏天,田野被不同的作物分成一块一块的,色彩斑斓。树上的蝉正在高歌鸣唱,农民们都在辛勤地劳动着,有的锄草,有的插秧,有的收割早稻,充满了健康、阳光的气息。

秋天的田野一片金色,秋风一吹,像海上起伏的波浪。细细一看,稻谷密而饱满,像串串铃铛。农民们唱着丰收的歌谣,享受着丰收的快乐,收获着辛勤的果实。

冬天,田野一片银白。“瑞雪兆丰年”,天地一改肃杀之气,化为柔软的小世界。小孩子们戴上帽子,穿好厚厚的衣服,裹上围巾,跑出门外打起了雪仗,堆起了雪人,即便是抓一把雪洒向天空,也玩得乐不亦乎,只有听到父母呼唤才肯回家,可是那银铃般的笑声早已留在了田间。

当我站在远处望着田野,它仿佛永远刻在了我的心头,我永远也忘不了它的美。不知道人生中会遇到多少景色,但我永远记得家乡的田野,那个朴素又斑斓的天地。

沐雾

鄞州区董山小学 605班 吴雨菲(证号 2206678) 指导老师 茅微微

乍若飞烟散,时如佳气新;不妨鸣树鸟,时蔽摘花人。雾,时大时小,时浓时淡,飘来飘去,如梦如幻……

晨雾袭来,从清晨开始变浓,从飘飘缕缕的奶白,转变成片片棉花糖般的乳白,随之变成米白色的浓雾,将我们眼前的世界变得朦胧,充满了神奇。我轻轻地推开窗户,雾便迫不及待地涌到我的身边,细腻的水珠浸湿了我的脸庞,一丝丝,一缕缕,绵长无尽。

我直奔大街上,置身于雾的世界。数丈外浓雾一片,我像处在幻境,无忧无虑地在梦中漫游。晨雾在微风的吹拂下,飘来飘去,似蓬莱仙境,如海市蜃楼,组成了一幅美轮美奂的“云雾仙境图”。它包裹着我,迎接着我,拥抱着我。我陶醉了,陶醉在这美妙的晨雾中了!如痴如醉的我仿佛闭上了眼睛,静静地沉思着,伴着露珠鲜美的“味道”,我静静地享受着。

雾,是虚无缥缈的,是包罗万象的,在这其中,我们也似乎飘飘欲仙了……

渐渐地,云雾缭绕,挡住了人们的视线,遮挡了那千奇百怪的万千世界,但这一时的宁静不会持久,总会“云开雾散”,云雾过后,天空更蓝了。我们也会拥有更加美好的明天。

回归

高新区实验学校 404班 李孟泽(证号 2211009) 指导老师 严依宁

秋天到了,金黄的梧桐叶缓缓地落下,回到大地的怀抱;经过漫长的等待,香港在1997年重回祖国母亲的怀抱;近几年,越来越多的人回到祖国,其中就有参加冬奥会的谷爱凌。

谷爱凌的妈妈是中国人,她的外婆在北京生活。每逢寒暑假,谷爱凌就回到北京陪伴外婆,也和胡同里的小伙伴玩耍。读高中时,她用一年的时间完成了两年的学业,剩下的一年时间去滑雪。滑雪是她的爱好,所以即使再难的时候,她都没有放弃。18岁那年,她开始代表中国参加世界比赛,并且在今年的冬奥会上两次站在最高领奖台上。谷爱凌的回归让我看到了她对祖国的热爱,让我想到了小鸟即使飞得再远,也要回到自己的鸟巢。

我又想起了爸爸给我讲的钱学森的故事。如果说祖国是一棵大树,那么我们就是这棵树上的一片片叶子。钱学森爷爷也是其中的一片,它傲立风霜,纵然掉下来也要变成落叶来滋养祖国这棵大树。

回归的道路或许充满艰难,充满挑战,但是只要有信念,终能见到曙光!

旅行的快乐

高新区实验学校 404班 贺言(证号 2211002) 指导老师 严依宁

假期里,我和好朋友等等一起去了神仙居。经过三小时的车程,我们终于到了目的地。我们先去吃了又软又香的采荷莲子,又滑又嫩的铁拐敲肉以及细皮嫩肉的洞宾大鱼……仙居美味的食物带给我快乐。

吃好饭,大饱口福的我开始了登山之旅。天姥山高耸入云,直插云霄。我们乘坐高空缆车往上,一路上景色多变,我不禁赞叹:“能一睹这么美丽的风光,真是三生有幸呀!”到了顶端,我们先去了观景台,穿上鞋套,走上去,低头一看,我吓得差点尖叫出来。我硬着头皮往前走。离开观景台,如意桥映入眼帘。

走上如意桥,两位爸爸开头,妈妈们紧跟其后,我和等等小心翼翼地拉着手慢慢走。“咔嚓!”听到一声响。“啊!如意桥断了!”等等说,“快跑呀。”我们跑到如意桥的另一头,咦?如意桥不是好好的吗?工作人员说:“这只是音响效果。”真是虚惊一场。我们还去了莲花台,我站在中间,就像一个仙子站在莲花台中央。美丽的莲花台,可真是名不虚传!

这次旅行,不仅让我吃到了美食,还挑战了自己,我爱旅行,旅行带给我快乐!

我心爱的玉跳棋

海亮宁海公学 501班 陈若琪(证号 2212421) 指导老师 杨象娟

我家有一盘玉跳棋,那是我生日的时候爸爸送给我的。

它的棋子是用纯玉做成的,有绿、蓝、红、白、黄、黑六种颜色,价格不菲。这玉跳棋的棋盘全都用棕色的木头做成,看起来高端大气上档次。棋盘分上下两层。上层用来走跳棋的。棋盘下层是一个可以移动的木头长条形抽屉,专门用来放跳棋,这样棋子就不容易丢失。

有一次,我和妈妈下跳棋,妈妈说我会输得很惨。看着妈妈那略带挑衅的眼神,我就和妈妈下了起来。没过多久,妈妈的棋子一个个侵入我的地盘,而我的还在自家门口徘徊。我和妈妈的差距越拉越大,最后输了一个败涂地。

不服输的我开始偷偷研究跳棋的下法。慢慢地,我觉得自己比之前厉害多了,就再次向妈妈下了“挑战书”。这一次,我打起十二分精神,终于抓住妈妈的空隙,钻进了她的堡垒。妈妈没想到我有这一招,“一步错,步步错”,节节败退。最终,我战胜了她,让她也尝尝做手下败将的滋味。

之后,我对下跳棋更加着迷,对这盘玉跳棋也更加珍爱。为防止淘气的妹妹搞破坏,我把玉跳棋藏在了我书桌的大抽屉最里面。不过,等妹妹再长大些,更懂事些,我会教她与我一起玩跳棋,分享我的快乐。

画笔的魔力

高新区实验学校 404班 白依依(证号 2211004) 指导老师 严依宁

每当我打开彩笔盒,拿出一张绘画纸,描绘起我幻想中的美丽王国。随着一笔一画,一个个小生灵被赋予了灵魂,纷纷从我的脑袋里蹦出来,跳到纸上,翩翩起舞。

我拿出一支彩笔,在画纸上画出一朵花,那朵花精致极了。随着微风摇曳生姿,好像在朝我招手。我也对着她微笑,此时的我好开心啊!

我又拿起一支彩笔,再画上一大片草地。也许,这片草地能跟这朵花儿为伴,让它不再孤单吧!

渐渐地,画纸上冒出了越来越多的可爱小生命,一切都欣欣向荣。调皮的云朵在天上打滚,年长的大树在给昆虫讲故事;活泼的小孩在放风筝。哇,这场面像是在梦里一般!举起画,我抬头望着自己的“杰作”,心里也盛开了一朵花,就跟画里花一样!

这支支彩笔看起来普通,其实它们有魔法,当你不开心的时候,它们会拍拍你,好像在说:“快过来,快来,我可以帮你。”这时候你拿起它们,去画你想象中的事情。等一幅幅完整的作品画好,虽然过程很累,但是我发现心情是愉悦的。没错,正是画笔给你的魔法!

画画,不仅是我平凡生活里的一道彩虹,还是治愈不开心的万能法宝!

显微镜带给我快乐

高新区实验学校 404班 张莫凡(证号 2210997) 指导老师 严依宁

我有一台显微镜,它可以带给我快乐,因为它可以带我探索微观世界。我平时把它放在用珍珠绵做的泡沫箱中,只要有新标本时,我就会拿出来做实验,好似每个标本在向我招手。

显微镜银光闪闪的,构造精密。它有银色的机身,黑色的目镜,黑色的转换器,可真漂亮!要使用时,先将目镜装进去,再拿出载玻片和盖玻片,把标本放在载玻片上,再盖上盖玻片放到置物台上,最后调好焦距,一个微观世界就能展现在你的眼前了。

有一次,我手破皮了,伤口流了几滴血,我心想:这不就是上好的标本吗?于是我把血采了起来,做了一个临时装片,放在显微镜下,我看到了十分壮观的场面:数以万计的血细胞飞速流动着,它们圆圆的,很可爱,像一个个小足球,又像一个个快递小哥,为身体里的每一个细胞送上氧气。但一会儿后,血细胞停止了流动,我心想:“这是为什么呢?”啊,对了!凝血分子可以将血凝固,但我并没有在显微镜下看到凝血分子呀!我赶紧查阅资料,原来是凝血分子太小了,三万倍的焦距,是看不见凝血分子的。

我喜欢我的显微镜,它带给我探索的快乐,还是我学习路上的好伙伴!

《现代金报》分类广告 热线:0574-87254648 QQ:2598766662 宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心

宁波舒奇士电商园物流有限公司遗失发票章一枚,编号3302120273510,声明作废 宁波海曙舒奇士环保产品有限公司遗失发票章一枚,编号3302030150639,声明作废 宁波市桃桃机电有限公司遗失公章一枚,声明作废

宁波市江北京春堂医药零售有限公司遗失公章一枚,声明作废 宁波市镇海西域土特产有限公司遗失公章一枚,编号3302110067336,声明作废 宁波市镇海区九龙湖杨磊汽车运输户遗失公章一枚,声明作废 慈溪市浩泰广告设计有限公司遗失公章一枚,编号3302820409637,声明作废 宁波世纪海洋信息科技有限公司遗失公章一枚,编号3302050141720,声明作废

宁波梅山保税港区伊康商业管理有限公司遗失公章、财务专用章、合同专用章各一枚,声明作废 谢尔遗失人保执业证一本,编号00000233020300002019000586,发证时间2019年10月31日,声明作废 减资公告 根据股东会决议,将注册资本由10100万元人民币减至3100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。特此公告 宁波市令通电信设备有限公司

宁波龙极空间设计有限公司遗失财务章编号33020310027476,法人章(陈涛),声明作废 通知债权人申报债权的注销公告 宁波市镇海区安娜教育培训学校理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15336657531 宁波市镇海区安娜教育培训学校 2022年11月1日

宁波君子兰数码科技有限公司遗失财务章,编码330222001118,声明作废 个人独资企业转型清算公告 个人独资企业慈溪市小恬心艺术培训中心(统一社会信用代码:91330282MA291XJF8M)拟转型为慈溪市小恬心艺术培训中心有限公司,原个人独资企业清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告